
 

 Lösung zu Aufgabe #02 

 

 
 

Halloween-Deko 

Wenn Familie Wolf einen Kürbis in ihrem Garten aufstellt, ist dieser von einem bestimmten Bereich auf 

der anderen Seite des Hauses aus nicht zu sehen (blau schraffierter Bereich in der linken Abbildung). 

Es muss also ein weiterer Kürbis aufgestellt werden, 

der in jenem Bereich, in dem der erste Kürbis nicht 

zu sehen ist, sichtbar ist. 

Auch für diesen Kürbis gibt es einen Bereich, von 

dem aus er nicht zu sehen ist (rot schraffierter 

Bereich in der rechten Abbildung. Platziert man die 

beiden Kürbisse aber so, dass die Bereiche, aus 

denen sie nicht gesehen werden können, sich nicht 

überschneiden, ist immer einer der beiden zu 

sehen. 

Die rechte Abbildung zeigt eine von vielen 

Möglichkeiten, die Kürbisse zu platzieren. 

 

Familie Wolf muss mindestens zwei Kürbisse aufstellen.  

  


